
 

 
 

                                     
 

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2006 
∆ελτίο Τύπου 

 
«Η περιφερειακή ανάπτυξη είναι για την κυβέρνηση της Ν∆ µη 

διαπραγµατεύσιµη εθνική προτεραιότητα…» ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ Χρήστος Φώλιας, µιλώντας στην κοπή 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας των πολιτικών του φιλών στη Θεσσαλονίκη.   

«Η Ελλάδα µπορεί να κερδίσει το µέλλον. Η πολιτική που ακολουθούµε 
ήδη παράγει ορατά και χειροπιαστά αποτελέσµατα. Οι κόποι µας πιάνουν 
τόπο» συνέχισε ο κ. υφυπουργός, εκτιµώντας ότι οι 1100 αιτήσεις για επενδύσεις 
ύψους 2,2 δις ευρώ που εγκρίθηκαν σε µόλις 10 µήνες, είναι η καλύτερη 
ανταπόκριση που θα µπορούσε να υπάρξει στο νέο επενδυτικό νόµο που ψήφισε η 
κυβέρνηση. 

«Παραλάβαµε την απορροφητικότητα του Γ’ ΚΠΣ στο 21,47%, και µέσα 
σε 22 µήνες και µέχρι τις 31/12/2005, η απορροφητικότητα σχεδόν 
διπλασιάστηκε φθάνοντας στο 41,79%. ∆ιπλάσια απόδοση στο ρυθµό 
απορρόφησης και µάλιστα σε λιγότερο από το µισό χρονικό διάστηµα νοµίζω 
λέει πολλά για τον τρόπο µε τον οποίο δουλεύουµε». 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι στη Θεσσαλονίκη η απορροφητικότητα του Π.Ε.Π 
Κεντρικής Μακεδονίας αυξήθηκε από το 15,68%  στο 41%  σύµφωνα µε στοιχεία της 
31ης ∆εκεµβρίου 2005, ενώ µέσα από το Γ’ ΚΠΣ υπολογίζεται ότι διασφαλίζονται  
ετησίως 71.000 θέσεις εργασίας.  

Αναφερόµενος στο ταξίδι του πρωθυπουργού, ο κ. Φώλιας είπε ότι η Κίνα δεν 
αποτελεί απειλή για την Ελληνική αγορά, αλλά αντίθετα ευκαιρία για την 
επιχειρηµατικότητα, η οποία εκεί πρέπει να στρέψει την προσοχή της.  

Καθώς στην εκδήλωση µετείχαν και πολλοί συντοπίτες του από τα Γρεβενά 
την εκλογική του περιφέρεια, ο κ. Φώλιας αναφέρθηκε εκτενώς και στις δράσεις της 
κυβέρνησης που δροµολογήθηκαν η δροµολογούνται για την ανάπτυξη τη περιοχής.   
Στην εκδήλωση όπου την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψε ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Άνθιµος παρέστησαν µεταξύ άλλων, ο Υπουργός Μακεδονίας 
Θράκης Ν. Τσιαρτσώνης, οι Υφυπουργοί Ανάπτυξης Γ. Σαλαγκούδης και Αθλητισµού 
Γ. Ορφανός, οι βουλευτές κ.κ. Τσιτουρίδης, Γκιουλέκας, Σπηλιόπουλος, Ιωαννίδης, 
Καλαφάτης, Ρεγκούζας, ο νοµάρχης Θεσσαλονίκης κ. Παναγιώτης Ψωµιάδης, ο 
δήµαρχος Θεσσαλονίκης κ. Βασίλης Παπαγεωργόπουλος, οι γενικοί γραµµατείς  
Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας κ. Τσιότρας και υπουργείου Μακεδονίας – Θράκης κ. 
Ανανίκας κ.α.     
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 
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